



В Мурманской области перед судом предстанет 35-летний житель города Полярные Зори, обвиняемый в грабеже и применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя города Полярные Зори Мурманской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, ранее судимый за хищение и применение насилия в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

представителя власти обвиняемый, находясь 11 мая 2018 года по месту жительства, под угрозой применения насилия, а именно нанесения удар табуретом по голове, похитил у своей 74-летней матери, являющейся инвалидом 1 группы, денежные средства в размере 9000 рублей. С похищенными денежными средствами мужчина с места происшествия скрылся.

В тот же день, осуществляя поиски обвиняемого, сотрудниками полиции установлена его знакомая, которая была приглашена в отдел полиции для дачи пояснений. Обвиняемый, являясь очевидцем происходящего и недовольным законными действиями полицейских получить объяснение у его знакомой, догнал одного из них на лестничной площадке жилого дома в городе Полярные Зори, толкнул его и двумя руками нанес удар в область грудной клетки, причинив сотруднику полиции физическую боль.

Под весом собранных доказательств, обвиняемый вину в совершенных преступлениях признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1253594>